



STICHTING DORPSRAAD WARDER

Akte van oprichting d.d.13-10-2005
KvK nummer 37121037

Secretariaat : Warder 98, 1473 PE WARDER
E-mail : info@dorpsraadwarder.nl
Web : www.dorpsraadwarder.nl

Openbare vergadering Dorpsraad Warder, 17 mei 2013.
Locatie "Oude School" Warder.

Notulen

Aanwezig

Maarten Benjamins, Hans Hellingman, Wim Schoenmaker, Tiddo Valk, Jaap Visser,
Piet Visser, Frans Visser (ZA)

Afwezig met kennisgeving

Jos van Gastel, Jan den Hollander, Dirk Dijkshoorn (ZA)

Opening

Maarten B.

Ingekomen stukken

Impressieverslag Oranjewoud i.z. luwtmaatregelen Hoornsche Hop- reeds aan leden verz.

Mail Jaap V. en brief Jos v.G. i.z. dijkversterking.

Mail J. de Boer Warder 1 n.a.v gesprek met hem en Hhschap m.b.t. brug.

Ontvangstbrief gem. Zeevang i.z. subsidieaanvraag 2014.

Mail weth. Schütt en gem. Zeevang bevestigen aanvraag plaatsing steunzender KPN Klemweg.

Ontvangen jaarstukken Zeevang 2012, ter inzage bij WS.

Uitnodiging afscheid Sennie.

Ontvangen stukken herinrichting N244.

Vergadering V.v.K.k. Heerhugowaard

Piet V. en Wim S. hebben de vergadering bezocht.

Besproken is de problematiek van de terugloop in kinder aantal. Voorlopig zal dit de komende jaren structureel zijn. Algemene visie was dat de scholen zolang mogelijk openblijven zolang de kwaliteit van onderwijs gewaarborgd blijft.

Vrijgekomen gebouwen en/of lokalen beschikbaar stellen voor andere activiteiten, zodanig dat direct, bij toename van leerlingen, weer gebruik gemaakt kan worden van de ruimte.

Verslag reeds verzonden naar de leden.

Kruising Westerweg/N247

Op de vraag van Wim S. heeft mevr. V.van Megen namens gem. Zeevang een mail gestuurd waarin aangegeven wordt dat er overleg tussen gemeente en provincie plaats vindt om te komen tot een oplossing voor het agr. verkeer. Voorstel is via N247 om daarmee dorp Oosthuizen te ontlasten van zwaar landbouwverkeer. Het streven is medio juni/juli a.s. een voorstel van het college in te brengen in de gemeenteraad.

Gesprek Dorpsraad/HHschap 7 mei jl.

Namens dorpsraad namen Maarten B., Piet V. en Wim S. deel aan het gesprek.

Namens HHschap waren mevr. I. Evers en J.Akerboom aanwezig.

Besproken zijn de volgende punten:

Situatie rond brug en de klachten van J. de Boer Warder 1

Wateroverlast op plekken waar HHschap verantwoordelijk is voor wegbeheer.

Idem voor slechte plekken in het wegdek.

Bomen kap Westerweg en herplaatsing van eventueel knotwilgen.

Verlichtingpunt kruising Klemweg/Kooymanweg

Gevaarlijke berm situatie Kooymanweg waar bomen gerooid zijn.

HHschap onderzoekt de klachten en laat weten wat de actie zal zijn.

Vergadering Dorpsraden Zeevang 3 juni 2013 te Oosthuizen

Maarten B., Piet V. en Wim S. vertegenwoordigen Warder.

Info dijkversterking 5 juni 2013 te Warder locatie Reddingstation

Namens dorpsraad Piet V en Hans H.

Adviesgroep Markermeerdijken 6 juni 2013 Hotel Katwoude

Namens Dorpsraad Wim S. en Jaap V. als vervangers voor Jos v.G.

Impressieverslag 2e werksessie verkenning luwtmaatregelen 10 juni Oude School Warder.

Informatieavond voor geïnteresseerde dorpsbewoners.

Initiatievenbijeenkomst Rraam 12 juni Almere

Hiervoor benadert Maarten B. Wouter den Hollander gezien zijn kennis over dit onderwerp.

Rondvraag

Jaap V. bevestigt zijn afscheid van de dorpsraad per 1 juli a.s.

Piet V. Vraagt aandacht voor de vervuilde sloot tussen het kerkhof en schoolplein.

Wim S. zal de TD hiervoor benaderen.

Sluiting**Actielijst:**

Kerkbuurt	Piet V.
Uitv. van overleg met HHschap	Allen
Wateroverlast Warder 39	Wim S
Werving bestuursleden	Allen
IJsselmeerdijk wegdek	Jan den H
Vergaderingen juni	Schema zoals bovengenoemd
Communicatienetwerk	Wim S
Kruising N247-Westerweg	Wim S
TD Zeevang sloot kerkhof	Wim S

Vergaderschema 2013

1 juli	4 november
12 augustus	16 december
23 september	